

В тридевятом царстве, в Пушкинском государстве

6 июня в России отмечается Пушкинский день (День русского языка), в рамках этого праздника и Всероссийской акции «Декламируй» 7 июня в Климовской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошла литературная гостиная для детей «В тридевятом царстве, в Пушкинском государстве».

Во вступительной беседе библиотекарь рассказала юным читателям о жизненном и творческом пути великого русского поэта. Ребята узнали много интересного об увлечениях поэта, о его любви к няне Арине Родионовне, к своим близким и друзьям. Затем ребята приняли активное участие в викторине: угадывали, из какой сказки те или иные стихотворные строки, узнавали произведение по иллюстрациям, называли героев сказки по словесному портрету, разгадывали сказочный кроссворд. Мероприятие закончилось чтением детьми любимых стихотворений А.С.Пушкина: «Зимнее утро», «Зимняя дорога», «У лукоморья дуб зеленый» и других. Этот день, по признанию детей, позволил узнать много нового и интересного о творчестве великого поэта.